

东亚四强赛周日打响 国足有何表现

本周一到周日的竞彩赛事明显比上周多了不少。由于欧冠资格赛以及欧联赛资格赛正在火热进行中,本周彩民的选择也会比上周更丰富一些。值得一提的是,本周日东亚四强赛就将开打,在代理主教练的带领下,中国男足将首战日本。面对这个老对手,中国男足是继续低迷还是焕然一新,球迷和彩民都很期待。

现代快报记者 付智勇

金杯赛渐入佳境

本周金杯赛将继续进行,作为一项中北美洲的传统赛事,金杯赛的关注度并不低。本周金杯赛将进行第三轮的争夺。本轮争夺将会异常激烈,因为本轮将决定最终的出线球队。根据规则,每组前两名和成绩最好的两个第三名将携手出线晋级八强。

本周的金杯赛中,最受关注的就是美国VS哥斯达黎加,这场比赛也是C组实力最强的两支球队间的较量。美国是这届金杯赛的东道主,而且分组及赛程都比

较有利,当然是C组头名当仁不让的首选。虽然克林斯曼并没有挑选最强阵容参加比赛,但以多诺万、比斯利、奥涅乌及霍尔登等人的实力,加上麦因内利等一群新秀的活力和朝气以及最近5届金杯赛美国队有4届是以头名出线,美国队在C组占据头名绝对没有难度。值得注意的是,美国在C组的赛程非常有利,先战伯利兹再打古巴,最后要和哥斯达黎加对话,以轻松心情面对哥斯达黎加,美国队自然有很大的胜算。

从两队的历史交锋来看,美国队占据绝对上风。美国队在主场迎战哥斯达黎加,比赛中已经连续14场不败,战绩为11胜3平。哥斯达黎加参加本届金杯赛的阵容就不整齐,众多主力球员没有随队出征,因此球队的实力下滑得很快。

面对美国队,哥斯达黎加要想取胜难度很大,但防守不错的他们守平还是有可能的。在此情况下,建议彩民首选平局,次选主胜。

欧冠资格赛率先打响

本周欧冠资格赛也进入了竞彩竞猜的范畴内。首轮资格赛已经在7月初开打,本周竞彩将开售资格赛第二轮的部分场次。

根据欧冠赛制,小组赛之前有3轮资格赛和1轮附加赛,总共4轮比赛将决出10支球队,和另外22个直接晋级小组赛的球队组成最终的32强。在资格赛首轮出场的球队都是在欧足联排名较低的联赛冠军球队,比如圣马力诺、安道尔等国联赛冠军。从第二轮资格赛开始,在欧足联排名第17名到第49名的联赛冠军球队将粉墨登场,这其中就会有广大彩民比较熟悉的球队,比如萨格勒布迪纳摩、贝尔格莱德游击、布加勒斯特星队等。

第2轮资格赛具有冷门球队多、实力悬殊、冷门迭爆等特点,有些场次竞猜难度也不小。第2轮资格赛包含了欧足联排名第17名到第49名的联赛冠军,有些欧洲二三流联赛的联赛冠军并不为我们所熟知,但很有战斗力。比如捷克联赛,最近几个赛季上升势头很猛的捷克劲旅比尔森已经逐渐

取代布拉格斯巴达,成为捷克足球的最新名片,出现在欧洲赛场上。

对欧冠资格赛的把握,可以分三步走,第一步看这两队所在联赛在欧足联的排名,这可以基本判断出两队在欧冠处于一个什么样的水平。第二步可以从对阵双方上赛季的表现入手,如果上赛季参加过欧冠,那么说明球队非常稳定。上赛季的表现决定了球队的实力,一般冠军球队取得欧冠资格后,肯定会继续投入争取在欧冠赛场上有所表现,一般实力都会有增无减。最后有一点不可忽略,因为欧冠是一个奖金相当丰富的赛事,每多闯一关收益就会成倍增加,这些奖金收入对于中小球队来说是极大的诱惑。再加上普拉蒂尼主席对中小俱乐部在政策上的扶持,比赛中出现以弱胜强或者逼平强队的情况会很频繁。

东亚四强赛国足战日本

最受广大球迷和彩民关注的当属7月21日进行的东亚四强赛,在首轮较量中国足将迎战日本队的挑战。随着热身赛惨败给泰国队,国足经历了又一次低谷。换帅风波至今还没有平息。本次出战东亚四强赛的国足,目标就

是争取不垫底。值得一提的是,此次出征东亚四强赛的国足依旧是卡马乔时代的一些老面孔。

东亚四强赛应该是每两年一届,上一届于2010年2月在日本进行,第五届应该于2012年安排在韩国进行。但2012年因为韩国联赛赛制改革,实施升降级制度,加上又有世界杯预选赛,因而韩国提出推迟至2013年进行。而且,时间方面安排在夏天,以便各国可以把欧洲的海外球员也叫回来。这得到了联盟内部的一致赞成,同时,东亚四强赛也正式改名为东亚杯赛。

此次东亚四强赛,中国男足将于7月21日首战日本,7月24日次战韩国,7月28日最后交锋澳大利亚队。女足国家队则先后对阵日本、韩国和朝鲜。从几支队伍的

实力来看都在国足之上,这些球队中,国足唯一能够有望战胜的就是澳大利亚队。

首战日本队,日本队此次并没有派出最强阵容出战。因为今年夏天日本参加了联合会杯,因此主帅扎切罗尼表示海归们需要休整以备战新赛季,日本将会派出一支以替补阵容为主的球队。即便如此,国足要想从日本队身上取得一场胜利也是难度很大的。第二场面对东道主韩国队,近些年国足虽然有战胜韩国队的经历,但此番是在韩国主场进行,因此韩国队败给国足的可能性不大。

澳大利亚队虽然获得了世界杯的参赛资格,但近年来球队水平有所下滑,澳大利亚队也是国足唯一有把握战胜的球队。

中奖故事

竞彩奖金买足彩 混搭投注喜获90万

7月8日,足彩胜负游戏第13085期开奖,当期一等奖全国共开出13注,安徽省中出1注,花落位于合肥市瑶海区御景湾1栋104号的03043号竞彩店。

该店店主高震宇介绍,中奖彩民姓刘,是一位经常在其店内投注的老彩民,这次刘先生以一张768元的复式票一举揽得1注一等奖、9注二等奖,合计中奖金额高达905732元。

日前,刘先生到安徽省体彩中心领取了大奖。刘先生既是足球迷又是彩民,自足彩上市后就一直坚持购买,在长期的投注过程中也中过几次14场的二等奖和任9的头奖,不过奖金都不太多。“我一般都买复式票,投注金额控制在几百元左右,这样中奖的概率也大一些,投入的资金也在自己可接受的范围内,不过这次可能是我买得较多的一次,因为当天我在分析比赛的时候感觉很好,就多投入了一些。”可见,刘先生是一个典型的技术型彩民,往往会通过自己的分析来决定自己的投入。

从票面投注结果来看,当期胜负彩竞猜的圣保罗主场对阵桑托斯的比赛,刘先生复选了3/0,而正是这一双选的结果帮助刘先生擒获了本期竞猜中最大的冷门;另外还有7场比赛刘先生是直接跟单3做胆,而叙利亚人对阵哈尔姆的比赛则选择了全包,从这张彩票中,可以看出刘先生足彩玩法上独到的技巧和细心的投注方式。

据了解,刘先生平时不仅喜欢买足彩,同时还是竞彩的忠实粉丝,而竞彩中奖对刘先生来说更是习以为常。“竞彩很简单,而且场次可以任意选,中奖率比较高,尤其是2串1低关投注。现在在我买竞彩中的奖金一般都会用来买足彩,而买足彩一般不用再另外掏钱,仅用竞彩的奖金就可以保本,这次中奖的复式票就是用前几天中的竞彩奖金买的。”刘先生非常得意地说。

刘先生表示,以后还会坚持这种思路,把竞彩和足彩混搭着买,用竞彩的奖金买足彩,争取再中大奖。

竞文

杨澍强胆推荐

周一001 赫尔辛堡VS厄斯特特

点评:间歇期之后主队三轮未尝胜果,虽然伤停很多,但做客的厄斯特特实力不足。看好主队赢球。

周一002 萨尔瓦多VS海地

点评:海地实力未必比对手差多少,关键是对赛事的重视和投入程度决定本场比赛的结果,让球情况下支持海地。

周一003 洪都拉斯VS特立尼达和多巴哥

点评:双方实力接近,但洪都拉斯的球员经验更为丰富,让球情况下,看好31。

陈大治强胆推荐

周一001 赫尔辛堡VS厄斯特特

点评:厄斯特特本赛季状态实在糟糕,在如此低迷的士气下恐怕难以抵挡赫尔辛堡的进攻!

周一002 萨尔瓦多VS海地

点评:海地在本届赛事中无疑是来打酱油的,萨尔瓦多可轻松获胜!

